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A At ZHE oA A41(20229)

a5 2022'd ofj 4t 20214 ofj &t HZEZ

600 Atgd=9 1,673,491,007 1,613,459,295 60,031,712
620 A=+ 1,673,491,007 1,613,459,295 60,031,712
621 O|X}==9| 62,380,000 80,384,000 | & 18,004,000
621-01 0f| = 0|Xf4=2 62,380,000 80,384,000 | A 18,004,000
O 7105 o|xt=¢ 62,000,000 80,000,000 | A 18,000,000

O &0 3 o|xt=¢ 380,000 380,000
O MY-MZE 2 o|xt¢ 4000 | A 4,000
625 EXEQF =9 1,245,000,000 1,000,000,000 245,000,000
625-02 X|XtH EXtECS 1,245,000,000 1,000,000,000 245,000,000
O ¥FEA Q= 1,245,000,000 1,000,000,000 245,000,000
628 7|EtE Y2 =9 366,111,007 533,075295 | & 166,964,288
628-06 7|El Q| £=9 366,111,007 533,075,295 | & 166,964,288
O "ol 3= 14,000,000 13,000,000 1,000,000

O s5Ma8X3sR3e 7T 200,000,000 200,000,000
- OFEEX] X ZA RIS =AY HIX| ) 70,000,000 50,000,000 20,000,000

- HEAE Jlg AR g 100,000,000 50,000,000

- ME|SXBAMK QP ESHA T35 30,000,000 100,000,000
o ¥4 500,000 450,000 50,000
O dEL oz 140,381,007 260,277,295 | & 119,896,288
O MAZO|ZARYH| (2 S H| A 3%} 11,230,000 59,348,000 | A 48,118,000
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(2 @)
(EAH)-Erl M- B 2022'd0f 4 202144004 HnEZ
700 AriH| 8 1,673,491,007 1,613,459,295 60,031,712
710 YHulS@H2 YA 1,223,407,431 1,017,324,290 206,083,141
712 TofH| ot Rigtataly| 1,158,407,431 947,324,290 211,083,141
100 Q1) 941,681,761 739,440,870 202,240,891
101 29 725,936,454 560,571,260 165,365,194
O HYoJA 77,179,200 69,921,600 7,257,600
022 158,000,000 156,440,400 1,559,600
03z 151,643,520 126,759,600 24,883,920
0 43 101,553,720 63,470,400 38,083,320
058 70,802,320 119968440 | & 49,166,120
O E7HIME(14%)0 2 plas 6,747,994 24,010,820 | & 17,262,826
O #ELER3 X 160,009,700
102 H8 91,982,400 65,576,570 26,405,830
0215+ 4,500,000 5,520,000 | & 1,020,000
0 =n2e4g 18,000,000 20,859,100 | & 2,859,100
0O "4y 28,560,000 27,300,000 1,260,000
O 97h24H] 9,500,000 11,897,470 | A 2,397,470
OYSHEYI N & 31,422,400
105 7|2HH| 228 24 46,518,538 57,464,300 | & 10,945,762
O "9 (S IH) 6,249,900
O ARA Ha 22X F0f 9,548,400 | A 9,548,400
0 20224 S0t7E| ChH| 212470 F) 7,663,680
0O 9TE 4207 ex(107fE-2Y) 38,854,858 41,666,000 | & 2,811,142
106 E| 520 77,244,370 55,828,740 21,415,630
O EXgs 7|8 223 62,581,470 55,828,740 6,752,730
OE=SHEYR Fg EFdF 7| #RES 14,662,900
200 Y| 216,725,670 207,883,420 8,842,250
201 52|F4H| 122,902,870 95,420,420 27,482,450
O g B=H| 22,280,000 20,580,000 1,700,000
O =& 2,800,000 4,800,000 | A 2,000,000
O 4=y 7| T FE& 78,881,870 70,040,420 8,841,450
O ¥ELHEYI 42 7I1TEES 18,941,000
202 ofH| 2,500,000 15,100,000 | & 12,600,000
O /Igds £444| 2,500,000 yelULL | A 1,100,000
O =2/0/4| 9 5,500,000 | a 5,500,000
203 3223 9 HA 6,840,000 7,180,000 | A 340,000
O Mgtz U AHHASRE 9 3,980,000 3,980,000
O g 28 5 HMas 2,500,000 3,200,000 | & 700,000
O Mz Y AN BRERUEYD) 360,000
204 ==Y YH| - 5,400,000 | & 5,400,000
oM™=z 5,400,000 | a 5,400,000
206 AR EH| 11,140,000 12,140,000 | A 1,000,000
O 2DEQof TH| 840,000 840,000
O HIETY A AIRES H| 10,000,000 11,300,000 | & 1,300,000
O P2 EYT AnEH| 300,000
208 = A QI 4,000,000 7000000 | & 3,000,000
O A= elafy| 3,500,000 6,000,000 | & 2,500,000
O YX Y HI|pWg PEE 9 500,000 1,000,000 | & 500,000
209 X3 k2 15,492,800 14,760,000 732,800
O AR7|7| Hgtz 10,160,000 11,160,000 | & 1,000,000
O Z2I¥ ARI@AZ223 85 0) 5,332,800 3,600,000 1,732,800
210 =8 X[H| 1,500,000 3,660,000 | & 2,160,000
O BIASEFY| 1,500,000 1,660,000 | & 160,000
O Ald =M/ X H| 2,000,000 | A 2,000,000
211 XHERX|Y| 3,780,000 1,560,000 2,220,000




A& ZrE A A(20229)

m
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(#2A)-ShlAY - T E = 2022'd 0§ 4t 20211404t /i
O X {5U 600,000 960,000 | & 360,000
O &g A 22F4| 9 720,000 600,000 120,000
O YWEUES3 HEXZHRF) 2,160,000
O WRHEYI HBRBEY Y 2ADFH) 300,000
M EER 2,800,000 1,400,000 1,400,000
O AE4 A HIYLYR 1,400,000 1,400,000
O XS U HYLE2(HLUEHD) 1,400,000
23 g8 13,390,000 13,000,000 390,000
OYH U =7 o XIE2R 7,440,000 7,440,000
O 34 MR 4,950,000 4,950,000
O LIEIZE oj8 48 9 1,000,000 610,000 390,000
214 B2 FETH| 7.000,000 9,000,000 | & 2,000,000
O 7|2 RETH| 4,000,000 6,000,000 | & 2,000,000
O FoyYF 23| 3,000,000 3,000,000
215 MR L] 4,880,000 4,880,000
O HAJtR Y| 1,280,000 1,280,000
BMYFH] 3,600,000 3,600,000
220 ¥|o{2¢H| 10,000,000 9,133,000 867,000
O O|Ats| & BN44+Y 10,000,000 7,133,000 2,867,000
O GTAE 9l MBUAESE 500,000 | & 500,000
O UTXIE ¢ E U MAT 1,500,000 | & 1,500,000
401-01 Al4dH| 5,000,000 5,000,000
O ¥old ot TAH|(RHE O] F) 5,000,000
405-1 XHAEF S| 5,500,000 8,250,000 | A 2,750,000
O ¥lojd 7|7 ¢ 5,500,000 8,250,000
713 433 65,000,000 70,000,000 | & 5,000,000
| 713-1 Ha2 65,000,000 70,000,000 | & 5,000,000
800 ofuly] 159,998 4,616,005 | A 4,456,007
810 0jH[H] 159,998 4,616,005 | & 4,456,007
801-01 Oj|H[H| 159,998 4616005 | & 4,456,007
© etoy| 59,998 616,005 | A 556,007
O FToHH| 1,000,000 | & 1,000,000
O EXAreofiblH| 100,000 3,000,000 | & 2,900,000
710 YAt & (2022 SX|HTH AHY) 449,923,578 591,519,000 | A 141,595,422
712 ToOpb|oF QR HHEEY EXFY A7) 87,040,000 143,145000 | & 56,105,000
200 ZH| 70,415,000 128,415,000 | A 58,000,000
203 3323 % AHA 1,185,000 2,185,000 | & 1,000,000
O oA&Y Legxp XINHA R AujA dEff AU Let 100,000
O 21N gt 1,0008*1008 100,000
O WA el YRt AL gl Hetat Jtx| 50,000
O 20M Y| 1,000 8+50% 50,000
O HFA| FAIH Zof ol XFRIX|Q et ¢ 300,000
O BEIA 2| 10,000 #3058 300,000
O HFAl o0l X|fde g3 60,000
O 1M sy 2,0008+30% 60,000
O HFA NSRS EH 47t W ROolE 600,000
O 1M w&H| 3,0008*2005 600,000
0O HFA| 2XH4 o otatx| 75,000
O BE1nA 48| 15,0009 55 75,000
208 =AM 2I44H| 28,750,000 38,600,000 | & 9,850,000
O YT msxt X HHA Y M2 dejop jdge 1,750,000
O E1A 2l 15,000 41005 1,500,000
O A2 oIy 50008505 250,000
O AFA| ol Xt2| ALY Hetah akx| 1,050,000
O 231X el 15,000*708 1,050,000
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(EA)- A MY-T S S 2022110 & 20214401 &4 H o3
O T SAIY Zoi2l XX wet g1 1,450,000
O X2 elMH| 5,000 8505 250,000
O E1M el 15,000 8*80% 1,200,000
O BFA =50l X algot @7 1,100,000
O =DM ol 10,0008 *605 600,000
O HEX| Qx| 5,000 *100% 500,000
O HFA ARSSEH 2 4 Yol 4,800,000
O BN eIy 16,000%*3005 4,800,000
O HFA X[y #etarx| 1,000,000
O EIA oIyH| 10,000*100% 1,000,000
O ¥F=x=d 17,600,000
O ZH HEH| 4,400,0008+43] 17,600,000
218 YALEEH| 1,230,000 1,630,000 | & 400,000
0 o433 msixt X &INAH 9 Mul& Yejet 7)Mot 450,000
O "=otHlY & 50,000*4%| 200,000
o H#Rr 250,00081*13]| 250,000
0O HFA| QI ARt2| ALY #otat DhA| 90,000
O "t i S 30,0008/*3%] 90,000
O FA| 2AH Fofol RHEXR Yot o7 370,000
O #H0 HiH § 40,000438] = 120,000
ouz 250,000/ %13 250,000
O FFA| 50 x| Qo 7 150,000
O i b & 30,0008*53 150,000
O BFA| 2X1"4 = oarx| 60,000
O ¥+, By & 30,0008/*23]| 60,000
O ¥FEx=y 80,000
O (HE YoM+ HiH S 20,0008 43 80,000
O g77ig 3 dataa) 30,000
oL AL o= 30,0008*13| = 30,000
220 ¥|o| 2 gH| 18,700,000 23,565,000 | A 4,865,000
01 O 48 mofx] X| x| W AH| 2 dE|2} 7| 5ot 2,800,000
O ME W W 100,000 +5H+238] 500,000
O #oj(elEy A &)Y 50,0001*10%*13] 500,000
O #lelEo+g 100,000-9+5'4+3%| 1,500,000
O Zlojy| 150,0008*13] 150,000
O THetEl| 150,000 1% 150,000
O BFA| =l dxt2|Ate] & 2tat bR 2,750,000
O Hol&y4e 100,000 8*20%*13] 2,000,000
O A& N WIt4E 100,000 *5%*13] 500,000
O U= 100,0002*13] 100,000
O ¥|aly) 50,000 +33| 150,000
O HFA A Zojol YK ot oA 3,360,000
O ¥olEN4g 100,000 *7*23]| 1,400,000
O HHolE R =8 50,0008*209 1,000,000
O A2 U Wi 100,000 81+3F*23] 600,000
O TE3H| 200,000 *13] 200,000
O ¥lojH| 30,00084*23] +10,000%*103] 160,000
O HFA| ool X fer g 2,720,000
O &|ol&yg 100,000 *5H*23| 1,000,000
O #o(2EHE X F&)+E 50,000&*15F*13] 750,000
O AE2eY 100,000 *3*23| 600,000
O oy 30,00081+43] +10,0008*153] 270,000
O 7HE 3| H] 100,000 *13} 100,000
0 HFA SXFH HotatH 1,400,000
O oM+ 100,0009*10F*13] 1,000,000
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(9 &)
(ElA)- S A Y- B E 202213004 2021'd 044 H &
O A2+E 100,000 *3Y*18| = 300,000
O ¥loH| 50,000%23] = 100,000
O dFEXZY 2,640,000
O (WA g o)s| o BY T 100,000*2Y*43] = 800,000
O (ML o3|t 30,0008448] = 120,000
O (HehzlelatM4=T 100,000 *4 43| = 1,600,000
O (diEhalolH| 30,00081*43| = 120,000
O s77id % dapag| 3,030,000
O 97X2WIt =9 100,00081*2H*524+150,000*2H*5H = 2,500,000
O 97w HEs|e| £ 100,000*5%*13] = 500,000
O ¥l9H| 3,0008*109% = 30,000
221 97| 20,550,000 62,435,000 | A 41,885,000
D O &= maxt X RIHAH W Au|2 Hejet 7H Mot 3,219,000
oR—tule 4,953,028 9*13%*57 1Y = 3,219,000
O HFEA| QI AXt2|Abe] & otat BHxA| 2,972,000
O 3sdT¥ 4,953,0289*15%*47 &*19 = 2,972,000
O HFA AN FojQ KX A Lok A 2,972,000
o asdTd 4,953,028R0*12%*S7H WY = 2,972,000
O &HFA =5l X|aget g7 2,972,000
o 38d7¥ 4,953,028 ¥*15%*47| |1 = 2,972,000
O HFAl SX[F4 =t 2,915,000
O S&eeTH 4,953,028¥*15%*37|8*1Y = 2,228,000
O X=Xz 68,7204*108% = 687,000
O HFAl AE 235 2zt 3 2IEI0|E 5,500,000
O DBRIG|O0|E &9H| 5,500,0008*14 = 5,500,000
O s77/3 A datgz| 4,710,000
300 E40|H 16,625,000 14,730,000 1,895,000
301 EAS 16,625,000 14,730,000 1,895,000
O Ol MZ2f msix X[ HH 9 Mul2 HEjob et 970,000
O YE3|2YZH|(Ctatel) 3,0008/*50%Y = 150,000
O EEXt Al2{H| 250,000803Y - 750,000
O AP A2t B T 7000081 = 70,000
O FA| ol (xt2|ALe wotat IHA| 2,500,000
O HEXA SEX HAHE 5,0008*5008 = 2,500,000
O HFA SAY ool XX gt oA 2,235,000
O A=At 13,0008*25% = 325,000
O S#& Y ¢ 20,00084*8(80&)*22 320,000
O YEs2YZH|(Ctatel) 5,000*50% 250,000
O #0 &9l 70,0008 *2A|ZH23] 280,000
O EEXt Al2fH]| 250,0008+3Y 750,000
O ¥AT Mgt 24 5 70,0008€+1Y = 70,000
O EEX 1| 80,00080*3% = 240,000
0O HFA| =50l X|fdkoh oA 2,600,000
O =3& &Y ¢ 20,000 *8(80R)*10Y = 1,600,000
O HEXZAL SEX HAHE 10,0009*100%Y = 1,000,000
O dFEXzd 8,000,000
O HINR(YH/AER) 30,000 ¥*10H| 0| X[*4H*4%| = 4,800,000
O HIR(HEH7|D) 20,000 +10I O] X|*4H*43| = 3,200,000
097714 % 4aga) 320,000
O £8=A TEE 40,0008/*32 (244 £2)+10,0008*20A = 320,000
712 oy o EtEals|(ERAIY U SAXAY T3 31,000,000 59,000,000 | A 28,000,000
200 ZH| 21,940,000 27,200000 | & 5,260,000
203 3323 U HH 400,000 | & 400,000
0O ££3 57| o7too| - 400,000
O 2HaF - 400,000
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(5 8

(ElA)-chl At T = 2022\ 0§ 4 20213044 I}
208 =A 2lafH]| 4,000,000 6,500,000 | & 2,500,000
O FE8 X of7g0| 2,000,000 5,000,000
O EXlol+ X2H - 2,000,000
O HIAEIDM HZ 10,0008/*2003*14 = 2,000,000 3,000,000
0O AtS| = XA QH|E 7 XA - 1,500,000
O HHE$E a8 A2y - 1,000,000
O AtZat=nM 500,000
O ASISX|AIY HHE X /ALY 2,000,000 -
O AHIHXIAE HAE XHAY AR DN 2,000,0008*14] = 2,000,000 -
218 @ALBEH| 17,940,000 19,740,000 | & 1,800,000
D $E=8 &x ofzto| 1,850,000 7,100,000
QO FEYEZ 1,250,000 3,000,000
-z 150,0008*14] = 150,000 500,000
- BEEHIH &) 100,000&*14 = 100,000 2,000,000
- "A L 2| (P NS SR 2) 1,000,00081*14] = 1,000,000 500,000
O FEY ng 600,000 2,800,000
- e 100,000/*44] = 400,000 800,000
- EREMIY &) 50000444 = 200,000
- ZMR(1Z,2M 2 2,000,000
O 8X|0]# MZX| AHE - 1,300,000
- e8| - 300,000
- A Jyy| - 1,000,000
0O AS| XA QM 48 X ALY - 11,600,000
O HIE4H Hstng(OrAH) - 2,820,000
- e - 300,000
- ZARAE3A T 1,470,000
k-] - 600,000
- WAL et 284 5 450,000
O HIE+E st (YEAY - 5,780,000
-Oje . 400,000
- AMER(IZ4MTH 730,000
- ZARR(1E3MTY - 1,220,000
- BAR(IE 242 - 370,000
- ARSEIFEY2Al7hH - 2,160,000
- Tink-} = 900,000
O HA+E X¥EE - 3,000,000
- @542 (53*2AI1Zh - 2,160,000
- B TR IFEER2A12h - 540,000
-§nz < 200,000
- WAL Y4k 84| = 100,000
O ALE|E XAl Hd Y X HAE 10,960,000 -
O MIEXAY s2 HHE X[ 4,040,000 -
- HEJ gAML 270,0008*1*123| = 3,240,000 -
B nk-] 100,0008/*4%] = 400,000 -
- YA 2Bt =8| 100,0009/#4%| = 400,000 =
O MEBX|AY BERS 1,410,000 -
- BAR(IE2A 370,000 *1*33| = 1,110,000 =
By In-] 100,0008*38] = 300,000
O ME|SXAIY OiM BIH HEY K] 3,500,000 -
- $E4YE32M 90,000%*3%(*8%Y = 2,160,000 S
- MEI FAEZRAM) 270,0008423] = 540,000 =
B Jin¥-] 100,00084*43] = 400,000 -
- WAb Qe 84| 100,00081*43| = 400,000 =
O MEIZX|AIY O HIE YEuS 2,010,000 -
- ZAIR(1R.2A1TH 370,0008*1*33| = 1,110,000 -
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(Eh91 - ®)

(&) MY-T S 2022'40 A 202144 0] 4t H o &%
B Ink=1 200,0008*33] 600,000 -
- @A i =8| 100,0008*33] 300,000
O MBS XA HERs X /AY - 1,040,000
O = 800,000
ol-ct 200,000
O w2 40,000
0O AE|EXIAY BEas X|dAY 2,130,000
O nEYLHF 600,000434{ 1,800,000
O ekgH|(ESI 2) 130,000*14 130,000
O ChaH| 200,000%14 200,000
O SXIZAR Y8 X /A 3,000,000
O HEAE X8 2 HEH) 50,000*60%] 3,000,000
220 3|2l 29| - 560,000 | & 560,000
OS%0l# Hedq Zsius - 400,000
O %ol 29| - 400,000
O M| SX|A M| H 8 X[/AY - 160,000
O A=z o2y - 160,000
300 Z40|E 9,060,000 31,800,000 | & 22,740,000
301 BN 9,060,000 31,800,000 | & 22,740,000
0O £=8 58X of7th(0| 6,150,000 27,100,000
0O E3 ¥ ns 4,150,000 7,100,000
-8 o S| 5,0008+20E*54 500,000 1,600,000
- EEs| S| - 600,000
- IS ZAH| 350,00081%94| 3,150,000 3,500,000
- £ A 500,000%14| 500,000
- EEAH] 1,400,000
O MEE(HE) 2,000,000 20,000,000
- dstolH|(FL2) 2,000,0008*14 2,000,000 20,000,000
0O AS[S XA G| E 47 X #AHY - 1,740,000
O HIE48 1% - 1,120,000
- UpAH W& SEH| - 240,000
YRT A SH| = 480,000
- WREAE Crat| - 240,000
- Uty S| 160,000
O HIEE X ERE - 620,000
- ®ol7|2 dEy = 120,000
- 7| EX| | 4] < 216,000
- S| = 208,000
- oj|u]y - 76,000
O MBI SXAIY HEE X HAE 2,040,000
O MEEXAY B2 HEEY X ¥ 600,000 -
- 7| @X|{ chath) 5,000*10Y*128| 600,000 S
O AIB|BXAY BERS 150,000 -
- 7| #X| & Ctoty| 5,0008/*10%*33]| 150,000 -
O ME|EX|AIY OlM HIE HEY R 860,000 -
- BETH Uy ZEH| 8,00081*20*13]| 160,000 -
- BE7t 2y Chaty| 5,0008*20%*13] 100,000 =
- 7| X[ & Caty] 5,0008*102*123%] 600,000 -
O MEEXAY O]4 d|F Y7 ug 300,000
- 7| 2K & Chot| 5,0008*20%*33] 300,000 -
O ojt|H| 130,000 -
O A EXAlY EYus X/AHY - 2,960,000
O S| 960,000
O EMEB 2,000,000
0O AE2XAE Y uE X gAY 870,000
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(Bt )

(1) S Al Y- 5 2022'd0] & 20211044t i}
O ZARZAELEEH| Q) 150,000+5% 750,000
SEH(GYHE ) 8,000*5%*34| 120,000
712 TOjH| 9} YurEa|E(S R HHUZEE T SAIYEl A FE5X| ) 219,944,000 144,700,000 75,244,000
200 &H| 219,944,000 144,700,000 75,244,000
203 3223 U HA 3,600,000 4,180,000 | & 580,000
D= 2% Y XA SAHAMY 3,600,000 4,180,000
o sHad 580,000
O HIEHB(1666-0099) EA = 300,0008*129 3,600,000 3,600,000
208 = A 21t 5,150,000 800,000 4,350,000
O A2 IMu|(EEHESYT) 5,000,000 5,000,000
0O SE2AHA 7|8 23 X[ 2AtY - 500,000
O oHEY 23t U HAsiA X /A 150,000 300,000
O XEF HI U 2y 150,0008*14 150,000 300,000
210 =4 {H| 924,000 2,640,000 | & 1,716,000
OZE 29 9 XYxra A AR 2,640,000
O EXHENEA 29 2,640,000
O MY $+AFAH(EEHELT) 924,000 924,000
213 X Z$E 4,800,000 2,000,000 2,800,000
DZY 29 94 XY gAY 4,800,000 2,000,000
O ZE2gAMY 4,800,000 2,000,000
-AAE SR ES U MpjBsAY 1,300,00080*23] 2,600,000
-Zg HHIN ZH o5 Ay 1,100,000 9/*23| 2,200,000 2,000,000
218 YAIB EH| 21,550,000 24,000,000 | & 2,450,000
O SX4H3ESHEST) 5,900,000 5,900,000
O FEAMEl2 7|8 23 X /A 4,350,000 3,500,000
O 9y zzaY X|¥ 3,350,000 2,500,000
- ZAR(1B.2M2h 370,0008*3% 1,110,000 1,110,000
- YktE 100,0008*33| 300,000 1,000,000
- ASXE X% 1,250,0008*13| 1,250,000
- YRR H| 230,000®/*34 690,000 390,000
O BEE HIHE2AH ) 1,000,0008*13] 1,000,000 1,000,000
0O etdat Zst 9 AL A XA 3,200,000 5,500,000
OUE=SX AR P H 3,000,0008%14{ 3,000,000 4,000,000
O 213 YAYHLEH F) - 1,200,000
O YHtEH|(EEE 5) 200,0008*14 200,000 300,000
OZY 29 W XXt A A 8,100,000 15,000,000
O ZH 29 Al 8,100,000 10,000,000
-ERE AT U FD 8,100,0008*14 8,100,000 10,000,000
O SXHRHEY 29 - 5,000,000
-ERE NI YD = 5,000,000
220 3|2l 2| 5,620,000 4,080,000 1,540,000
O AH29 8| &442 SWRHESD) 3,120,000 3,120,000
O SEAMH2 7|8 23t X HALY 750,000 1,000,000
O s e A THY|) 250,0008/*33] 750,000 1,000,000
O Ay Zat U Extsa X /ALY 1,250,000 900,000
O ¥|ol2gH|(=g X TYH) 300,0008*3%] 900,000 900,000
O e Y 8) 350,0008*14{ 350,000 -
OZE 29 U XXt A MY 500,000 2,180,000
O &Y Y HEQA Y - 1,180,000
- 3ol < 180,000
- gloj5g - 1,000,000
O SX|ALXIH AR HE| 2B 250,0008*23] 500,000 1,000,000
222 QIZtALRIX| 177,500,000 103,000,000 74,500,000
O SEAMH|2 7|8 23 X {AY 4,500,000 3,000,000




A&dat ZHE A4 (202249)

(SlA)-T AT 2022'30f & 202144 0] & Blo3y
O MHIAKZ27|# B3 2% 2,250,00090*24] = 4,500,000 3,000,000
O etde 28 3 WAlsA K| RAY 73,000,000 50,000,000
O SSARX /(233]) 5,000,0008*1470& = 70,000,000 50,000,000
O O-ESX|IEeALE X[ 8 3,000,0008*14 = 3,000,000
D= 22 U XX AAHAY 100,000,000 50,000,000
O HBAY 7192 (23 3) 100,000,0009/*14] = 100,000,000 50,000,000
300 F&0lW 800,000 4,000,000 | A 3,200,000
301 BEAS 800,000 4,000000 | & 3,200,000
SEMH|2 7|8 B8 X[ HAHY 400,000 2,000,000
O LEX} Al2{H| - 200,000
O Y¥zsl T2 OYK| Y S| 8,0008*509 = 400,000 800,000
O Yy ZEIAUX|A BIHR ofy| - 1,000,000
O % 3 9 Exisis X|RAte 400,000 2,000,000
O Z223 H7Hx S| 8000825 * 24| = 400,000 2,000,000
712 oo o ptEe|b| (@ Z-Adalel =5 29) 70,710,000 85,290,000 | & 14,580,000
200 34| 57,820,000 76,110,000 | & 18,290,000
203 3383 % HA 950,000 1,450,000 | & 500,000
0O EXARA ) tha 244t 32T 300,000 800,000 | & 500,000
O BES YsH| 1,5008*2002 = 300,000 300,000
O EEEX Y&H| 500,000 | & 500,000
04258y 285 B8 Cfoiols T4 350,000 450,000 | & 100,000
O LAUEFE 432X 2PLS 300,000 300,000
O Molggtt et &, Xt2 % Us 50,000 450,000 | & 400,000
O AoxzE 22 75 38 300,000 200,000 100,000
O SULSH(HSIH, =HE §) 300,000 200,000 100,000
208 T A Ql44H]| 5,300,000 6,450,000 | A 1,150,000
O SX|AZR| O 4 2A S2H 1,000,000 1,300,000 | & 300,000
O %E X 10,0008*100% = 1,000,000 1,000,000
O =% 300,000 | & 300,000
O A% ZaE S8t (ol i 600,000 600,000
O LZTHGE 20 M QIafH| 10,00021*60% - 600,000 600,000
O MO WEW VA AE 600,000 | & 600,000
OAlUXZE 82 7l 8% 3,700,000 4,550,000 | & 850,000
O 222|E3 FEH| 2,00081+1000% = 2,000,000 2,700000 | & /00,000
O Y&ts HE 1,5008*4008 = 600,000 800,000 | & 200,000
O RYLAN HEt 22,0008*505 = 1,100,000 1,050,000 50,000
210 S XH| 9,320,000 9,300,000 20,000
DAMUNZE B2 7|5 g3 9,320,000 9,300,000 20,000
O BHO[X| §X|24=H]| 330,0008*128 = 3,960,000 3,960,000
O BH 0| =ojeld| 9 560,000 540,000 20,000
O ¥z W 400,0008*129 = 4,800,000 4,800,000
213 X| 2548 3,610,000 3,460,000 150,000
O AlRiHzad 82 7|5 33 3,610,000 3,460,000
O E28 0|0|X| W3 o[22 (15) 560,000 760,000
O BHO|X| FZM 210t 14 2,500,000 2,500,000
O BHOIX| o 0|82 14 150,000 200,000
O SSL+HTTPS AX|B[14] 400,000
216 NS EHH| 5,970,000 10,000,000 | A 4,030,000
0O SLUYEE ol =523 =4 5,970,000 10,000,000 | & 4,030,000
O n&H| 3,000,000 5,200,000 | & 2,200,000
O #EHEYA usH| 500,000 500,000
O 1{OoH| 500,0008*14] = 500,000 1,000,000 | & 500,000
O (Hg 4 HF) RS LAY 1,500,000 3,000,000 | & 1,500,000
O =M FelH| 100,000 800,000 | & 700,000
O MTUSIRT 0 ZAH] 370,0004*1%| = 370,000 370,000




M &4t 45 PA A (20223)

(Crgy 2
(&AM Hd s 2022300 &4 2021'40J4 H o3z
218 YALEEH| 25,520,000 36,160,000 | A 10,640,000
O ZXARX| O #fA 241 323 6,200,000 13,800,000 | & 7,600,000
O AglER 5,500,000 12,500,000 | & 7,000,000
- BEHSL IR SHYL) 450009+40% = 1,800,000 4500000 | A 2,700,000
- EEE0nOEtm) 300,000 | & 300,000
- EEEOFAME Q) 2,300,000 3,000,000 | & 700,000
- UEYY BE HELERTh 400,0008*171 = 400,000 400,000
- TAEHEY 1,000,0008*14] = 1,000,000 1,000,000
- BEEX La| 300,000 | & 300,000
- 2etolEe 3,000,000 | & 3,000,000
O YES J AY4Y 700,000 1,300,000 | & 600,000
-z 300,0008*13] = 300,000 300,000
- Eehn) A i E), SRE(®) 300,000 800,000 | A& 500,000
- 7|EF @ALEH| 100,000 200,000 | & 100,000
0288 ZeE S8tz a4 620,000 5,860,000 | A 5,240,000
O SXYE 49 Xy 44,000+53| = 220,000 300,000 | A 80,000
O AlExr2g 400,000 5,560,000 | A 5,160,000
-2y Be HWao 3,500,000 | & 3,500,000
-gA DR 300,0008*18] = 300,000 2,000,000 | & 1,700,000
- WO, 0]) 50,0008!*28] = 100,000 60,000 40,000
OAoUNZE B 7|5 2% 15,000,000 15,000,000
O HHFR(Ralpl-2=ale)) BLH| 15,000,000 8,000,000 7,000,000
O BSEEE HZH| 7,000,000 | A 7,000,000
OANZE B2 7|5 23 3,400,000
O E4 10549 7|4 YA 2= 300,000
O =Y 10FY A X2 M 8,000*1005 = 800,000
O E8 10579 #WA =HF RHF 1,50081*2008 = 300,000
O BY 105 YA 49 S HE 200,0008+14] = 2,000,000
0O SR 3 =525 =4 300,000 1,500,000 | A 1,200,000
O HYBEHST 2)) 300,000 1,500,000 | & 1,200,000
220 3|o|2FH| 4,150,000 5,290,000 | & 1,110,000
M SXAZX D 82 A2 22 1,400,000 2,000,000 | & 600,000
O (1XhH A 130,0008*5% = 650,000 1,000,000 | & 350,000
O AhHA AL 130,0008*5'8 = 650,000 L00B0W | A 350,000
O MF4YA Crat 100,000 100,000
02583 ZsHE 88 rijedlols it 2,650,000 3,090,000 | & 440,000
O ABIXt2c 2,650,000 3,090,000 | & 440,000
- 39| 50,000+25%*2%| = 2,500,000 3,000,000 500,000
- 3ofZhAfH| 3,0008+25H*2%| = 150,000 90,000 60,000
0 Sd3e s =528 =4 100,000 200,000 | A 100,000
O HHEIY HYI| 7 2939 50,0008+28] = 100,000 200000 | & 100,000
221 7Ny 4,000,000 | & 4,000,000
0O 2543 2ZstE &3 ooz #u 4,000,000
O LYUFRE YEZA 4,000,000
222 DIZEALRIR| 3,000,000 - 3,000,000
O SX| AKX O] 8L f4=AE 32 3,000,000 3,000,000
LM Z22Y X9 3,000,000 3,000,000
300 Z4to|H 12,890,000 9,180,000 3,710,000
301 242 12,890,000 8,880,000 4,010,000
O SXIAZX|C] s R4A S2H 3,100,000 4,100,000 | A& 1,000,000
O %H3| 2FZH|(Ctate) 5000%*409 = 200,000 800,000 | A 600,000
O (FEhA Y E KoY 1,000,0008*1% = 1,000,000 1,000,000
O (YEHA|H T 4t 500,0008*2% = 1,000,000 1,000,000
O (EEhA|Y= FeiY 300,00043Y = 900,000 900,000
O (YEhA|AS =3y 400,000 | A 400,000




A&¢d 45 AA2022'9)

(Shel )
(S MY U IS 20224 0§ & 2021A0§4t HaZy
04253 d3iE Bt Ojede= 2y 2,900,000 3,700,000 | A 800,000
O RAUXZ YE=A GHHE 7,00084300%Y = 2,100,000 2,100,000
O MUY S| 8,0008*25%*28] = 400,000 1,600,000 | A 1,200,000
O MUY 2#EX} A2 H| 400,000 400,000
OARNZE B2 7|5 23t 6,890,000 1,080,000 5,810,000
(oI ink-3 3000008118 = 3,300,000 3,300,000
O #FH 105d WA ARIHI(5Z 5) 370,0008*7% = 2,590,000 2,590,000
O &Y 1079 YA Ciajy)| 5,0008/*200% = 1,000,000 1,000,000
303 =N 300,000 | & 300,000
O HEM 7|ers 300,000
ok EES 300,000
712 TOjE|Qt IR\ H[(BAKt SHEESH A 7% - 2K HEE) 59,384,000 | A 59,384,000
100 @1 H| 12,454,000 | & 12,454,000
101 29 9,746,000 | & 9,746,000
102 H==¢ 1,762,000 | & 1,762,000
106 E[Z| 20 946,000 | A 946,000
200 ZH| 39,180,000 | A 39,180,000
201 22| AH| 1,450,000 | A 1,450,000
202 ofH| 240000 | & 240,000
203 3383 % AA 1,700,000 | A 1,700,000
206 2B EH| 200,000 | & 200,000
208 =AM 2l 8,300,000 | & 8,300,000
218 YALB R 8,500,000 | A 8,500,000
220 3|o}2gH| 6,290,000 | A 6,290,000
222 QIZHAIRIX| & 12,500,000
300 AHolH 7,750,000 | & 7,750,000
301 EXF 7,750,000 | A 7,750,000
712 TOfH|Qf YPBE|H|(FAXL AHLSH A T35 - 3XHEE) 41,229,578 100,000,000 | & 58,770,422
100 IHH| 13,239,578 32,104,000 | & 18,864,422
101 20 9,754,750 25,103,000 | & 15,348,250
O At 2gHl(@alt], el 7)) 9,754,750 25,103,000
O ol 9,754,750 25,103,000
-7|23(21.06.01~22.03.31)1074 & 20,833,000
-7123(22,04.01~22.05300270 & 4,270,000
102 M€ 2,496,928 4,560,000 | & 2,063,072
O Atei2 a2l 2l b)) 2,496,928 4,560,000
O elgH| 2,496,928 4,560,000
O Mztelsg 1,050,153 1,441,000
O e7t2d| 746,775 239,000
O FYgA| 700,000 1,680,000
0 7tE+E - 1,200,000
106 E/X 20| 987,900 2,441,000 | & 1,453,100
O ARl guj(@alt], el dH) 987,900 2,441,000
O ElX=20 593 987,900 2,441,000
- E58 2,441,000
200 #H| 25,140,000 50,820,000 | & 25,680,000
201 B2 34| 1,300,000 3,840,000 | & 2,540,000




A &dt 45 A A2022'3)

(T @)

(SlA)- T M- a5 2022'0f & 2021110f & CIpmig-—7)
O At gh|(etalb|, el b)) 1,300,000 3,840,000
O HZE=EH| 350,000 840,000
O g93REEE 950,000 3,000,000
202 ofH| 440,000 960,000 | A 520,000
O A9l & Q| (@] ], 21 21H]) 140,000 960,000
O EFoH| 140,000 960,000
O t8s3ZsAey 300,000
O ZAL AlQlojH|(2) 300,000
203 2223 9 HA| 400,000 2,550,000 | & 2,150,000
Oerdgs A Yoy 200,000 1,750,000
O fHYSH| 500,0008*14] = 200,000 1,750,000
O Areeg 3 gt 200,000 800,000
SELSH| 4,0008*1507 = 200,000 800,000
206 22 EH| - 2,516,000 | A 2,516,000
O Py sl=Atg - 2,000,000
O HoXRm2ad MEH| 2,000,000
O AHRI2YH| (2| ], 2 HH]) - 516,000
O HE U 22 el 516,000
208 =M 2I4b] 500,000 - 500,000
O oregs 3 oo 500,000
O =AY EEY 500,000
- M} olafH] 500,000
218 HALEEH| 3,100,000 15,934,000 | A 12,834,000
D orugs 3l edoe 2,500,000 1,040,000
O =Y EBY 2,500,000 1,040,000
- EHa0 87| EE AE 900,000*14 = 900,000 240,000
-z 600,000*1%| = 600,000 300,000
- YUEY AU Y| 1,000,000%14] = 1,000,000 500,000
O HesgYsate 600,000 7,994,000
O s7ltigns 600,000 4,994,000
- ®==0f 3 B A% - 100,000
-oae 100,000*5%| = 500,000 750,000
- ZAHI(13,2ATh - 4,000,000
- BAHEGH| 100,000*1*13 = 100,000 144,000
O BAF etH U IATH B2 3,000000R1+14] = - 3,000,000
O AtRi2a o etat - 6,900,000
O AlglEE 9 RE3 0| 1,500,0008*14 = 1,500,000
O etEYme BEE HE YT - 5,400,000
- ZAI(1S,2A12h 30,000&*17}*300} = - 900,000
-8 50,000*37H&@*300 = 4,500,000
220 3|22 gH| 1,900,000 15,020,000 | & 13,120,000
0 xgs 9 gy 1,900,000 10,700,000
O X291 8(5|9 24| 1,600,000 3,100,000
- 3o EN g 100,0001*8*23| = 1,600,000 2,800,000
- 4AHH| - 300,000




A&t 45 PAA(2022'3)

(29 -8))
(1A MNY- TS 2022'A0] 2 2021 o & H o3¢
O =B T/FE 29| - 7,600,000
- Ble|FM Tt - 7,000,000
- AAH| - 600,000
O =MW YEX-=H| 100,00071%+33| = 300,000
O tEsygsAy - 4,320,000
O dE9fsjo £ - 4,320,000
- Blol YT - 3,600,000
- A - 720,000
222 QIZEALRIR| | 17,500,000 10,000,000
O M ys 9 HEolY 17,500,000 10,000,000
O et F5H| X 700,000/0#25704 = 17,500,000 10,000,000
300 Z4to|H 2,850,000 17,076,000 | & 14,226,000
301 243 2,850,000 17,076,000 | A 14,226,000
O tesHZSAMY 450,000 750,000
O Q|| 7,5008*60% = 450,000 750,000
0O Z P43 =Aty 2,400,000 14,000,000
O gym=20y 5,000,000
O YEXI# 2,400,000 9,000,000
- 70l M| 100,000*83(*39Y = 2,400,000
O A= 3 st - 2,326,000
O AHESHAHTE EES E 2,326,000
- EEX A - 1,000,000
- oy 576,000
- o s 750,000




